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Problema 1 Sea la recta r: ——— = 2 — T el punto P(0,2,3). Se

pide:
1. Encontrar la ecuaciéon de un plano 7w que contiene a P y a r.

2. Encontrar la ecuacién de una recta s perpendicular a m que pase por

el punto P:

3. Encontrar la ecuacién de un plano paralelo a m que contenga al punto
P/(1,1,1):

4. Encontrar la ecuacién de un plano perpendicular a m que contenga a
r.

Solucién: .
r-{ ;(TE) 1) U po,2,3)

1.

71'{177: 2,1,-1) = 7 ? _; w;l =0
PP = (-1,2,2)P.(1,0,1) 1 9 .o
—7m:drx—-3y+52—9=0
2. . ) \

= = x — —
8:{ ;2:;(0,2(,4?;) P = S:Z:y—?, ~ 75
3.

7' 4z —3y+524X =0, P'(1,1,1) = 4-3+5+A=0= A= —6 —

' idr—3y+52—-6=0
4.
4 2 -1
- { T = (4’ _3,5) — 7":| =3 1 Y =0
. — _ ’ a
Uy = (2717 1)P7“(1’O’1) 5 -1 z-1

— nm:x—Ty—52+4=0



Problema 2 Dado el plano 7 : z — 2y + z — 4 = 0, se pide:

1. Encontrar los puntos de corte del plano 7 con los ejes coordenados y
calcular el volumen del tetraedro que, junto con el origen de coorde-
nadas, delimitan estos puntos.

2. Calcular la altura de este tetraedro sobre la base formada por los
puntos calculados anteriormente.

Solucion:

1. Corte con el eje OX: Hacemos y =0y z =0 = A(4,0,0)
Corte con el eje OY: Hacemos x =0y z =0 = B(0,-2,0)
Corte con el eje OZ: Hacemos x =0y y =0 = A(0,0,4)

Tendremos los vectores con el origen de coordenadas:
O4 = (4,0,0), OB = (0,-2,0), OC = (0,0,4)

El volumen sera:

4 00

1 16
0 -2 0 \:8|732|:§u3
0 0 4

2. Para calcular el area de la base utilizamos los vectores:
AB = (4,2,0), AC = (4,0,—4)

k 1
0 |1 = 51(-8,16,-8) =
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—CSh— = 2V
|4 35 = S 3 U
Problema 3 Sean los vectores @ = (1,\,3), @ = (—1,0,\) y W = (0, A\, 5),
se pide:

1. Calcular el pardmetro A de forma que estos vectores sean linealmente
dependientes.

2. Para A = 1, calcular el volumen del paralelepipedo determinado por
estos vectores.



3. Calcular el drea de la base formada por los vectores W y 7.

4. Calcular la altura del paralelepipedo sobre la base calculada anterior-
mente.

Solucion:
1.

1 A
-1 0 =2A-A=0= A=0, \=2
0 A

ot > W

SiA=00 \A=2= los tres vectores son linealmente dependientes.

SiA =0y A= 2= los tres vectores son linealmente independi-
entes.

2. Para A = 1 tenemos los vectores:

7 =(1,1,3), T =(-1,0,1), W = (0,1,5)

11 3
V=I[|-10 1|=1u
015
3. El area de la base:
i 7 k
S=|wxwl=| 1 1 3|=](1,-4,1)=3V2u>
-1 0 1
4.
2
V—S-h:>h—‘;—\[u
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Problema 4 Dados los vectores @ = (2, —1,5), 7 = (1,2, —3)), calcular
son perpendiculares.

Solucion:

2
T =0= 2/\—2—15)\:0:>)\:—1—3



